
WERLE MÁQUINAS        

 
Modo de Operação dos Seladores 
Aplicação nos Modelos: WSH16, SPH19. 

 

Antes mesmo de utilizar o Selador horizontal, é importante ter um mínimo de 

cuidado com a sua fita: 

- Certifique-se de que a fita não fique exposta ao sol, para evitar o seu 

ressecamento. 

- Evite bater o rolo de fita para que a mesma não venha a ter trincas ou 

rachaduras. 

- Use um desbobinador para o rolo de fita. 

 

Passos para utilização do aparelho: 

1º. Coloque o selo na união das fitas à frente do esticador. 

2º. Abra o cabo (1) e encaixe a abertura do selador (2) no selo. 

3º. Feche o selo unindo o cabo (1) ao cabo de base do selador (3). 

 

Importante:   

- Se o selador estiver pesado para fechar o selo, tente primeiro, com metade do 

selador encaixado no selo, dobrar uma das pontas do selo, para depois aplicar o 

fechamento sobre todo o selo. 

- Se estiver muito pesado para fechar o cabo do selador, chegando com muita 

dificuldade até o fim do curso, alguma coisa deve estar errada.  Pode ser que a fita 

tenha trincado dentro do selo, sobrepondo uma parte trincada sobre a outra, ou a 

fita tenha dobrado, tornando muito pesado o fechamento.  Forçar sempre o selador 

nestas condições fará com que ele sofra um esforço muito grande, podendo 

ocasionar sua quebra.         
 

  


